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ЦИФРОВА ЕКОСИСТЕМА СЕРВІСІВ ДЛЯ ПІДТРИМКИ ПРОЄКТНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 

Кисельова О. Б., Мініч Н. О. 

Комунальний заклад «Харківська гуманітарно-педагогічна академія»  

Харківської обласної ради 

У тезах обґрунтовано модель цифрової екосистеми сервісів, що забезпечує 

повний життєвий цикл проєктної діяльності в закладах освіти. Розглянуто 

функціональні групи інструментів для координації, комунікації, кокреації та 

рефлексії. Особливу увагу приділено формуванню навичок тайм-менеджменту 

та командної взаємодії через використання Kanban-технологій та хмарних 

сервісів. 

Ключові слова: проєктна діяльність, цифрова екосистема, хмарні сервіси, 

Kanban-дошки, кокреація, STEM-освіта. 

Трансформація сучасної освіти вимагає створення цілісного цифрового 

середовища, яке не лише надає доступ до інформації, але й стимулює активну 

пізнавальну діяльність. Модель екосистеми сервісів дозволяє структурувати 

проєктну роботу, де кожен цифровий інструмент відповідає за конкретний етап 

– від ініціації до презентації результатів 

Мета роботи полягає у висвітленні моделі цифрової екосистеми сервісів, що 

забезпечує комплексний супровід життєвого циклу навчального проєкту – від 

ініціації та планування до рефлексії та презентації результатів. 

На основі аналізу наукової літератури зазначимо, що будь-яка проєктна 

робота складається з таких етапів, як-от: пропозиція та обговорення тем проєкту; 

планування; вибір методів і ресурсів, форми презентації результатів; робота над 

проєктом; підготовка до захисту та демонстрація проєкту [1]. Цифрова 

екосистема сервісів підтримки проєктної діяльності має логічну структуру, що 

корелює з наведеними етапами, та містить сучасні інструменти (рис.1). Варто 

наголосити, що на етапі координації та планування важливо навчити учнів 

розподіляти ролі та дедлайни з допомогою Trello, Google Календаря тощо. 

Використання Kanban-дошок для візуалізації завдань формує навички тайм-

менеджменту. Цифрове середовище має стимулювати генерацію ідей (Padlet, 

Miro тощо). На етапі спільного створення продукту важливо показати 

інструменти для одночасної роботи (Google Workspace (Docs, Sheets, Slides), 

Canva, GitHub тощо). Для проведення опитувань, анкетування та збору 

первинних даних для дослідження доцільно використовувати Google Forms, а для 

https://doi.org/10.54929/2786-9199-2024-4-06-02
https://doi.org/10.54929/2786-9199-2024-4-06-02
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збереження та систематизації корисних посилань і джерел – Wakelet.  

Найпростіший спосіб створити «цифровий портфель» проєкту, де будуть зібрані 

всі результати – це Google Sites. Для інтерактивного опитування аудиторії під 

час захисту проєкту корисним стане Mentimeter. 

 
Рис.1 Цифрова екосистема підтримки проєктної діяльності 

Для ефективного впровадження екосистеми у практичну діяльність, сервіси 

мають відповідати наступним критеріям: доступність (перевага надається 

безкоштовним ліцензіям для освіти), колаборація (обов'язкова підтримка 

спільного редагування в реальному часі), usability (низький поріг входження для 

учнів). 

Отже, впровадження запропонованої моделі дозволяє перейти від 

епізодичного використання гаджетів до системного застосування цифрових 

сервісів як інструментів професійної діяльності. Це сприяє не лише успішному 

виконанню навчальних проєктів, але й формуванню комплексної цифрової 

компетентності здобувачів освіти. 
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